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Fonetyka. (podrecznik, strona 28)
Przypomnienie podstawowych poje¢

Podkresl 4 wyrazy, ktore zmienity sens wypowiedzi i nie pasujg do tresci tekstu. Popraw
btedy w zaznaczonych przez ciebie stowach.

W pierwszym roku nauki w liccum mieszkatem w internecie. Na poczatku drogiej klasy
przeprowadzitem sie na stancje, poniewaz chciatem zosta¢ prymasem. W toku nauki oka-
zato sie, ze pewne przedmioty s3 dla mnie bardzo nieprzestepne, ale za to moje rysunki
przepadty do gustu wielu ludziom. Robitem postepy i moj talent zostat dostrzezony. Dzi$

jestem znanym artysta.

Oddziel pionowymi kreskami sylaby w poszczegélnych wyrazach. Podkresl stowa jed-
nosylabowe.

A n/i/w/m//) navodouvie umhf /9/0/5/1‘/7/0///1///1/0 wva//}q/,

vz 90/&1/0%/ nie g/g/&b, vz &w/d//) /}g/z/g//a m/a///q/
Mikotaj Rej

%m/[/@ﬁ/ &uw’//) Wzg//a, a zmienisz &w/o/pa m/z/&@&.
Karl Albrecht

Rozwiaz rebus, nastepnie w zapisanym zdaniu podkresl wszystkie samogtoski.




) Wpisz podane wyrazy w odpowiednich miejscach tabeli. Wykorzystaj wskazowki [ 2
w nawiasach.

pita cien inny maki cisza zima Sciana miasto
lgor ciocia irys indyk

litera ,,i” oznacza

miekkos¢ miekkoS¢ i samogtoske tylko samogtoske
»i" przed samogtoska) »i" przed spotgtoska oraz »1” na poczatku wyrazu)
na koncu wyrazu)

Zadania dodatkowe

) Potacz punkty w kolejnosci alfabetycznej.

Ce od
€
¢ e
b
: “3'TE\*f
é. . W go
— )
. ° p . ° ° - o
¢ 5 Sz e
(0]
I"]. k. 'j
Ne oM



) Policz, ile jest liter w kazdym z podanych wyrazéw. Stowa te wpisz w odpowiednich
miejscach. Zacznij od wpisania najdtuzszego wyrazu.

podniebienie jezyk zeby wargi nos dzigsta

ptuca krtan

53 Policz gtoski w wyrazach i zamaluj kétka z prawidtowymi wynikami. Poréwnaj zaznaczo-
ne cyfry z ponizszymi numerami i zaznacz ten sam zestaw cyfr. Jesli dobrze policzytas/

policzyte$, dowiesz sie, kto wygrat w lotto.

czek — @@@ szklanka — @@
czaszka — @ @ @ strzelnica - @ @
rzeka — @ @ @ chrzgszcze - @




2} a) Wpisz wyrazy w odpowiednich miejscach.

komisarz idea ksigze Kazio paciorek korkociag
siostra kijek Koszalin igta krélik
przecietny kurnik ciasny

i oznacza gtoske i oznacza tylko zmiekczenie

b) Przepisz wszystkie wyrazy z éwiczenia 4a) w kolejnosci alfabetycznej i zapisz obok nich
liczbe liter i liczbe gtosek.

ciasny —6 liter, 5 gtosek
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Znajdz wyjscie z labiryntu. 1dZ ta droga, ktorg wskaze ci odpowiednia liczba gtosek
W wyrazie.




